

## **Житель Новоалтайска предстанет перед судом за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью незнакомому мужчине, который впоследствии скончался**



Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя города Новоалтайска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в октябре 2018 года в вечернее время обвиняемый возле своего дома встретил незнакомую мужчину, который попросил его разобраться с мобильным телефоном. Отблагодарив за помощь незнакомец предложил совместно распить спиртное в кафе, но обвиняемый пригласил его к себе домой. Во время употребления алкоголя между мужчинами произошла ссора из-за того, что новый знакомый попросил пригласить в их компанию несовершеннолетних девушек. В ходе конфликта хозяин дома несколько раз ударил мужчину по голове, а затем волоком вытащил из дома и оставил на дороге. Через непродолжительное

---

время потерпевший скончался, а утром был обнаружен лежащим на проезжей части.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый вину признал, однако утверждал, что умысла на причинение смерти потерпевшему у него не было. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

23 Января 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1291733>